
Câu 1:
Trong ki n trúc x  lý 4 bits. Thanh ghi MBR làm nhi m v  gì?ế ử ệ ụ
A.Đ c d  li u t  ô nh  trong b  nh .ọ ữ ệ ừ ớ ộ ớ
B.Ghi d  li u ra b  nh .ữ ệ ộ ớ
C.Đ c đ a ch  ô nh  trong b  nh .ọ ị ỉ ớ ộ ớ
D.Tín hi u đ c d  li u t  m t ô nh  trong b  nh .ệ ọ ữ ệ ừ ộ ớ ọ ớ

Câu 2:

Trong ki n trúc x  lý 4 bits. Thanh ghi MAR làm nhi m v  gì?ế ử ệ ụ
A.Đ c đ a ch  ô nh  trong b  nhọ ị ỉ ớ ộ ớ.
B.Ghi d  li u ra b  nh .ữ ệ ộ ớ
C. Đ c d  li u t  ô nh  trong b  nh .ọ ữ ệ ừ ớ ộ ớ
D.Tín hi u đ c d  li u t  m t ô nh  trong b  nh .ệ ọ ữ ệ ừ ộ ớ ọ ớ

Câu 3:
Các lo i BUS nào s  d ng trong ki n trúc vào/ra c a máy tính s  là:ạ ử ụ ế ủ ố
A.C  3 lo i BUS: D  li u, đ a ch , đi u khi n.ả ạ ữ ệ ị ỉ ề ể
B.BUS đ a chị ỉ
C.BUS đi u khi nề ể
D.BUS d  li u.ữ ệ

Câu 4:
Lo i BUS nào làm nhi m v  đi u khi n các tín hi u đ c/ghi d  li u gi a chip vi x  lý và bạ ệ ụ ề ể ệ ọ ữ ệ ữ ử ộ 
nh :ớ
A.BUS đi u khi n.ề ể
B.BUS đ a ch .ị ỉ
C.BUS d  li u.ữ ệ
D.BUS đ a ch  và BUS đi u khi n.ị ỉ ề ể

Câu 5:
Lo i BUS nào làm nhi m v  đ c/ghi d  li u gi a chip vi x  lý và b  nh :ạ ệ ụ ọ ữ ệ ữ ử ộ ớ
A.BUS d  li uữ ệ .
B.BUS đ a ch .ị ỉ
C.BUS đi u khi n.ề ể
D.BUS đ a ch  và BUS đi u khi n.ị ỉ ề ể

Câu 6:
Trong ki n trúc máy vi tính 4 bits. Kh i nào làm th c hi n nhi m v  con tr  l nh.ế ố ự ệ ệ ụ ỏ ệ
A.Kh i IDố
B.Kh i MBR.ố
C.Kh i MAR.ố
D.Kh i CUố

Câu 7:
Trong ki n trúc vi x  lý 16 bits. C p thanh ghi nào qu n lý s  ho t đ ng c a STACK.ế ử ặ ả ự ạ ộ ủ
A.SS:SP.
B.CS:IP.
C.BP:SP.
D.DS:SI.



Câu 8:
Trong ki n trúc vi x  lý 16 bits. thanh ghi SP làm nhi m v  gì?ế ử ệ ụ
A.Tr  đ n đ nh STACK.ỏ ế ỉ
B.Tr  đ n đáy STACK.ỏ ế
C.Tr  đ n đ a ch  con tr  l nh.ỏ ế ị ỉ ỏ ệ
D.Tr  đ n đ a ch  OFFSET c a đo n l nh.ỏ ế ị ỉ ủ ạ ệ

Câu 9:
Trong ki n trúc vi x  lý 16 bits. thanh ghi IP làm nhi m v  gì?ế ử ệ ụ
A.Tr  đ n đ a ch  OFFSET c a đo n l nh.ỏ ế ị ỉ ủ ạ ệ
B.Tr  đ n đáy STACK.ỏ ế
C.Tr  đ n đ a ch  con tr  l nhỏ ế ị ỉ ỏ ệ .
D.Tr  đ n đ nh STACK.ỏ ế ỉ

Câu 10.
N u đ a ch  đ nh STACK trong kiên trúc 16 bits là FFEE thì sau khi th c hi n các l nh sau:ế ị ỉ ỉ ự ệ ệ
                        PUSH   AX
                        PUSH   BX
thì giá tr  đ nh STACK còn bao nhiêu:ị ỉ
A>FFEA.
B>FFEC.
C>FFED.
D>FFEB.

Câu 10.
Trong ki n trúc x  lý 16 bits. C p thanh ghi CS:IP th c hi n nhi m v  gì?ế ử ặ ự ệ ệ ụ

A> Tr  đ n đ a ch  SEGMENT c a ô nh  trong đo n l nhỏ ế ị ỉ ủ ớ ạ ệ  .
B> Tr  đ n đ a ch  OFFSET c a đo n l nh.ỏ ế ị ỉ ủ ạ ệ
C> Tr  đ n đ a ch  SEGMENT c a ô nh  trong đo n d  li u.ỏ ế ị ỉ ủ ớ ạ ữ ệ
D> Tr  đ n đ a ch  OFFSET c a đo n d  li u.ỏ ế ị ỉ ủ ạ ữ ệ

Câu 11:
Trong ki n trúc x  lý 16 bits. C p thanh ghi DS:DI th c hi n nhi m v  gì?ế ử ặ ự ệ ệ ụ

A> Tr  đ n đ a ch  SEGMENT ô nh  trong đo n d  li u đíchỏ ế ị ỉ ớ ạ ữ ệ  .
B> Tr  đ n đ a ch  SEGMENT ô nh  trong đo n d  li u đích.ỏ ế ị ỉ ớ ạ ữ ệ
C> Tr  đ n đ a ch  OFFSET c a ô nh  trong đo n d  li u.ỏ ế ị ỉ ủ ớ ạ ữ ệ
D> Tr  đ n đ a ch  OFFSET c a đo n d  li u.ỏ ế ị ỉ ủ ạ ữ ệ

Câu 12:
Trong ki n trúc x  lý 16 bits. C p thanh ghi DS:SI th c hi n nhi m v  gì?ế ử ặ ự ệ ệ ụ

A> Tr  đ n đ a ch  SEGMENT ô nh  trong đo n d  li u ngu n.ỏ ế ị ỉ ớ ạ ữ ệ ồ
B> Tr  đ n đ a ch  SEGMENT ô nh  trong đo n d  li u đích.ỏ ế ị ỉ ớ ạ ữ ệ
C> Tr  đ n đ a ch  OFFSET c a ô nh  trong đo n d  li u.ỏ ế ị ỉ ủ ớ ạ ữ ệ
D> Tr  đ n đ a ch  OFFSET c a đo n d  li u.ỏ ế ị ỉ ủ ạ ữ ệ

Câu 13:
Ch c năng c a kh i A.L.U trong ki n trúc vi c  lý 16bits là:ứ ủ ố ế ử
A>Th c hi n các phép tính LOGIC và TOÁN H C.ự ệ Ọ
B>Th c hi n vi c gi i mã l nh.ự ệ ệ ả ệ



C>Th c hi n vi c đ m l nh.ự ệ ệ ế ệ
D>Là c u trúc nh  đ m l nh trong quá trình gi i mã l nhấ ớ ệ ệ ả ệ

Câu 14:
Ch c năng c a kh i I.D trong ki n trúc vi c  lý 16bits là:ứ ủ ố ế ử

A>Th c hi n vi c gi i mã l nh.ự ệ ệ ả ệ
B>Th c hi n các phép tính LOGIC và S  H C.ự ệ Ố Ọ
C>Th c hi n vi c đ m l nh.ự ệ ệ ế ệ
D>Là c u trúc nh  đ m l nh trong quá trình gi i mã l nhấ ớ ệ ệ ả ệ

Câu 15:
Ch c năng c a kh i EU trong ki n trúc vi c  lý 16bits là:ứ ủ ố ế ử

A>Th c hi n các l nh đã gi i mã.ự ệ ệ ả
B>Gi i mã các l nh đã đ c vào t  b  nh .ả ệ ọ ừ ộ ớ
C>Th c hi n các phép tính LOGICự ệ
D>Th c hi n các phép tính S  H Cự ệ Ố Ọ

Câu 16:

Ch c năng c a kh i CU trong ki n trúc vi c  lý 16bits là:ứ ủ ố ế ử

A>Th c hi n vi c đi u khi n đ c l nh và d  li uự ệ ệ ề ể ọ ệ ữ ệ
B>Gi i mã các l nh đã đ c vào t  b  nh .ả ệ ọ ừ ộ ớ
C>Th c hi n các phép tính LOGIC.ự ệ
D>Th c hi n các phép tính S  H C.ự ệ Ố Ọ

Câu 17:
Quá trình vào ra d  li u gi a thi t b   ngo i vi và b  nh  theo ph ng th c DMA là:ữ ệ ữ ế ị ạ ộ ớ ươ ứ
A>Truy c p b  nh  tr c ti p.ậ ộ ớ ụ ế
B>Truy c p b  nh  gián ti p qua CPUậ ộ ớ ế
C>Vào ra d  li u theo ng t c ng.ữ ệ ắ ứ
D>Vào ra d  li u theo ng t m m.ữ ệ ắ ề

Câu 18:
Nhóm thanh ghi nào có ch c năng ch  đo n trong s  các nhóm sau:ứ ỉ ạ ố
A>CS, DS, ES, SS
B>AX,BX, CX, DX
C>SI,DI,IP
D>SP,BP,FLAGS

Câu 19:
Nhóm thanh ghi nào có ch c năng chung trong s  các nhóm sau:ứ ố
A>AX,BX, CX, DX
B>CS, DS, ES, SS
C>SI,DI,IP
D>SP,BP,FLAGS

Câu 20:



Tín hi u RD/WR trong BUS đi u khi n c a CPu có ch c năng:ệ ề ể ủ ứ
A>Đi u khi n vi c đ c/ghi d  li u.ề ể ệ ọ ữ ệ
B>Đi u khi n vi c gi i mã d  li uề ể ệ ả ữ ệ
C>Đi u khi n vi c đ m l nhề ể ệ ế ệ
D>Đi u khi n vi c treo CPUề ể ệ

Câu 21:
M t ô nh  trong quá tình x  lý d  li u đ c quan ni m có kích c :ộ ớ ử ữ ệ ượ ệ ỡ
A>8 bits
B>16 bits
C>20 bits
D>24 bits

Câu 22:
Trong ki n trúc chip x  lý 16 bits. Các bus đ a ch  có đ  r ng là:ế ử ị ỉ ộ ộ
A>20 bits
B>24 bits
C>16 bits
D>32 bits

Câu 23:

Trong ki n trúc chip x  lý 16 bits. Các bus d  li u có đ  r ng là:ế ử ữ ệ ộ ộ

A>16 bits
B>8 bits
C>20 bits
D>24 bits

Câu 24:

Quá trình x  lý l nh c a m t chip vi x  lý đ c th c hi n thông qua các quá trình tu n t :ử ệ ủ ộ ử ượ ự ệ ầ ự
A>Đ c l nh, gi i mã l nh, x  lý l nhọ ệ ả ệ ử ệ .
B>Gi i mã l nh, x  lý l nh, đ c l nh.ả ệ ử ệ ọ ệ
C>Đ c l nh, x  lý l nh, gi i mã l nh.ọ ệ ử ệ ả ệ
D>Gi i mã l nh, x  lý l nh.ả ệ ử ệ

Câu 25:
L nh ệ MOV [1234],AX th c hi n công vi c gì?ự ệ ệ
A>Chuy n giá tr  1234 vào AX.ể ị
B>Chuy n giá tr  trong ô nh  DS:[1234] vào AXể ị ớ
C>Chuy n giá tr  trong AX vào ô nh  DS:[1234ể ị ớ ].
D>Chuy n giá tr  SS:[1234] vào AXể ị

Câu 26:
L nh ệ MOV [1234],AX th c hi n công vi c gì?ự ệ ệ
A>Chuy n giá tr  1234 vào AX.ể ị
B>Chuy n giá tr  trong ô nh  DS:[1234] vào AXể ị ớ
C>Chuy n giá tr  trong AX vào ô nh  DS:[1234].ể ị ớ
D>Chuy n giá tr  SS:[1234] vào AXể ị



Câu 27:
Đo n l nh assembley sau th c hi n công vi c gì?ạ ệ ự ệ ệ
Mov AH,12
Mov AL,34
Mov BX,5678
Add AX,BX
A.1234h + 5678h.
B.12h + 34h.
C.12h + 5678h.
D.34h + 5678h. 

Câu 28:
K t qu  sau khi th c hi n đo n l nh Assembley sau thì AX có giá tr  nào:ế ả ự ệ ạ ệ ị
MOV AX,0F
SHL  AX,1
A.1E
B.1F
C.F0
D.EF

Câu 29:
K t qu  sau khi th c hi n đo n l nh Assembley sau thì AX có giá tr  nào:ế ả ự ệ ạ ệ ị
MOV AX,0F
SHR  AX,1
A.7
B.E
C.0
D.F

Câu 30:
Trong máy tính s , b  nh  DRAM đ c coi là:ố ộ ớ ượ
A>B  nh  bán d n đ ngộ ớ ẫ ộ .
B>B  nh  bán d n tĩnh.ộ ớ ẫ
C>B  nh  ngoài.ộ ớ
D>B  nh  CACHE c a máy tính s .ộ ớ ủ ố

Câu 31:
Trong máy tính s , b  nh  SRAM đ c coi là:ố ộ ớ ượ
A>B  nh  bán d n tĩnhộ ớ ẫ .
B>B  nh  bán d n đ ng.ộ ớ ẫ ộ
C>B  nh  ngoài.ộ ớ
D>B  nh  CACHE c a máy tính s .ộ ớ ủ ố

Câu 32:
Tín hi u đi u khi n RAS c a CPU trong vi c n p d  li u đ c dùng đ  đi u khi n:ệ ề ể ủ ệ ạ ữ ệ ượ ể ề ể
A>N p đ a ch  hàng c a DRAMạ ị ỉ ủ
B>N p đ a ch  c t c a DRAM.ạ ị ỉ ộ ủ
C>N p đ a ch  hàng c a SRAMạ ị ỉ ủ
D>N p đ a ch  c t c a SRAM.ạ ị ỉ ộ ủ



Câu 33:
Tín hi u đi u khi n CAS c a CPU trong vi c n p d  li u đ c dùng đ  đi u khi n:ệ ề ể ủ ệ ạ ữ ệ ượ ể ề ể
A>N p đ a ch  c t c a DRAMạ ị ỉ ộ ủ
B>N p đ a ch  hàng c a DRAM.ạ ị ỉ ủ
C>N p đ a ch  hàng c a SRAMạ ị ỉ ủ
D>N p đ a ch  c t c a SRAM.ạ ị ỉ ộ ủ

Câu 34:
Hãy tính đ a ch  v t lý c a m t ô nh  n u bi t đ a ch  logic c a nó là  3ACF:1000ị ỉ ậ ủ ộ ớ ế ế ị ỉ ủ
A>3BCF0.
B>3BDF0.
C>3BCE0.
D>4BCF0.

Câu 35:
Hãy tính đ a ch  v t lý c a m t ô nh  n u bi t đ a ch  logic c a nó là  1000:ABCDị ỉ ậ ủ ộ ớ ế ế ị ỉ ủ
A>13ACF.
B>13ACE.
C>12ACF.
D>14ACF.

Câu 36:
Đ a ch  OFFSET c a m t ô nh  đ c quan ni m là:ị ỉ ủ ộ ớ ượ ệ
A>Đ a ch  c a m t đo n ch a ô nhị ỉ ủ ộ ạ ứ ớ
B>Đ a ch  v t lý c a ô nh .ị ỉ ậ ủ ớ
C>Đ a ch  l ch trong đo n ch a ô nh .ị ỉ ệ ạ ứ ớ
D>Đ a ch  logic c a m t ô nhị ỉ ủ ộ ớ

Câu 37:
Đ a ch  SEGMENT c a m t ô nh  đ c quan ni m là:ị ỉ ủ ộ ớ ượ ệ
A>Đ a ch  l ch trong đo n ch a ô nh .ị ỉ ệ ạ ứ ớ
B>Đ a ch  v t lý c a ô nh .ị ỉ ậ ủ ớ
C>Đ a ch  c a m t đo n ch a ô nhị ỉ ủ ộ ạ ứ ớ
D>Đ a ch  logic c a m t ô nhị ỉ ủ ộ ớ

Câu 38:
Đ a ch  SEGMENT:OFFSET c a m t ô nh  đ c quan ni m làị ỉ ủ ộ ớ ượ ệ

A>Đ a ch  logic c a m t ô nhị ỉ ủ ộ ớ
B>Đ a ch  v t lý c a ô nh .ị ỉ ậ ủ ớ
C>Đ a ch  c a m t đo n ch a ô nhị ỉ ủ ộ ạ ứ ớ
D>Đ a ch  l ch trong đo n ch a ô nh .ị ỉ ệ ạ ứ ớ

Câu 39:
Trong ki n trúc c a đ n v  x  lý trung tâm. BUS đ a ch  có đ  r ng băng thông tính b ng:ế ủ ơ ị ử ị ỉ ộ ộ ằ
A>24 bits.
B>20 bits.
C>32 bits.
D>16 bits.



Câu 40:
Trong ki n trúc c a đ n v  x  lý trung tâm. BUS d  li u có đ  r ng băng thông tính b ng:ế ủ ơ ị ử ữ ệ ộ ộ ằ
A>16 bits.
B>24 bits.
C>32 bits.
D>20 bits.

Câu 41:
Quá trình t o đ a ch  v t lý t  đ a ch  logic đ c th c hi n t a đ n v  nào trong ki n trúc vi xạ ị ỉ ậ ừ ị ỉ ượ ự ệ ị ơ ị ế ử 
lý 16 bits:
A>Đ n v  AU.ơ ị
B>Đ n v  ALU.ơ ị
C>Đ n v  BUS.ơ ị
D>Đ n v  IU.ơ ị

Câu 42:
K t qu  sau khi th c hi n đo n l nh Assembley sau thì AH có giá tr  nào:ế ả ự ệ ạ ệ ị
MOV AH,0F
RCL  AH,1
A.1E
B.EF
C.EE
D.FF

Câu 43:
K t qu  sau khi th c hi n đo n l nh Assembley sau thì AH có giá tr  nào:ế ả ự ệ ạ ệ ị
MOV AH,0F
RCR  AH,1
A.07
B.1E
C.EE
D.FF

Câu 44:
Hãy th c hi n phép tính sau theo h  nh  phân và ch n k t qu  đúng:ự ệ ệ ị ọ ế ả
1101 + 1001 
A.10110.
B.11011
C.10111
D.11010

Câu 45:
Hãy ch n k t qu  đúng c a l nh chuy n d  li u :ọ ế ả ủ ệ ể ữ ệ
MOV [1234],12
A.L I vì không chuy n tr c ti p giá tr  vào t  ô nhỗ ể ự ế ị ừ ớ.
B.Chuy n giá tr  12h vào ô nh  [1234].ể ị ớ
C.Chuy n giá tr  12h vào ô nh  DS:[1234].ể ị ớ
E.Hoán đ i giá tr  c a 2 ô nh  : 1234 và 12ổ ị ủ ớ




